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 Gdańsk, 9 czerwca 2025 r. 

PROTOKÓŁ 

z X sesji Rady Dzielnicy 

Orunia Górna-Gdańsk Południe 

1. Przewodniczący Rady Ryszard Łusiak, o godz. 19:15 otworzył X sesję Rady Dzielnicy.  
Na Sesji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu, w chwili 
otwarcia sesji obecnych było 12 radnych, co spełniało wymogi prawomocności obrad. 
Przewodniczący potwierdził quorum. Na Sesji pojawiło się trzech gości. Przewodniczący Rady 
zaproponował zmianę porządku obrad sesji poprzez dodanie na wniosek Komisji transportu 
punktu dotyczącego głosowania nad uchwałą zmieniająca uchwałę w sprawie zmiany nazw 
przystanków autobusowych. Zmianę porządku poddano pod głosowanie i przyjęto ją 
jednogłośnie. Zapisem protokołu sesji zajęła się Radna Anna Kasprowiak-Misiąg. O godzinie 
19:20 dołączyła Radna Beata Lewandowska. 

2. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Przemysław Haluk przedstawił plan festynu dzielnicowego 

- Święta Dzielnicy który odbędzie się 30.08.2025 i przedyskutował szczegóły jego realizacji 
wraz z obecną przedstawicielką firmy Relakstacja, Pania Wiolettą Gruźlewską. Omówiono 
atrakcje jakie będą dostępne na festynie oraz logistykę potrzebną do ich realizacji. Następnie 
Przewodniczący przedstawił sprawozdanie z działania Rady Dzielnicy Orunia Górna - Gdańsk 
Południe w okresie pomiędzy sesjami. Poinformował o pismach jakie wpłynęły do Rady, 
odpowiedziach na pisma wynikających z uchwał z poprzednich sesji oraz zaproszeniach jakie 
Radni otrzymali od jednostek miejskich.  

3. Omówiono przygotowaną przez Komisję Transportu Uchwałę w sprawie zmiany uchwały w 
sprawie zmian nazw przystanków autobusowych. Zmiana ma na celu dostosowanie naszych 
uchwał do sugestii przekazanych przez ZTM i GZDiZ po poprzednio uchwalonej propozycji 
zmian nazw. W efekcie zmian na pewien czas z mapy przystanków zniknie przystanek o nazwie 

Hokejowa. Intencją jest przywrócenie tej nazwy w innym miejscu, po zmianach związanych z 
powstaniem linii i przystanków PKM. Temat ze strony wnioskodawcy tj. Komisji Transportu 
referował jej przewodniczący Wojciech Trzciński. Wywiązała się dyskusja, w której udział 
wzięli Radni zaniepokojeni (m.in. Grzegorz Żłobiński, Anna Kasprowiak-Misiąg, Piotr 
Jankowski) zmianami które mogą wprowadzać w błąd mieszkańców. Przewodniczący Komisji 
Transportu przedstawił argumenty, w tym głosy mieszkańców, którzy domagali się 
uporządkowania nazewnictwa przystanku ze szczególnym wskazaniem niestosowności nazwy 
obecnego przystanku “Pastelowa”.  
Po omówieniu Uchwała X/39/2025 została poddana głosowaniu i przyjęto ją przy 7 głosach za, 
3 przeciw i 3 wstrzymujących się. 

4. Omówiono uchwałę nr X/40/2025 w sprawie zgłoszenia projektów do Bazy Inwestycji 2030. 

Przedstawiciele Prezydium Rady omówili kolejne projekty i ich uzasadnienie umieszczenia na 

liści priorytetów do Bazy Inwestycji 2030.                      

Uchwała została poddana głosowaniu i została przyjęta jednomyślnie przez 13 obecnych 

Radnych. 

5. Omówiono uchwałę nr X/41/2025 w sprawie zgłoszenia zadań do budżetu Miasta Gdańska na 

kolejny rok. Przedstawiciele Prezydium Rady omówili kolejne projekty i ich uzasadnienie 

umieszczenia na liści zadań do realizacji w 2026 roku. 

mailto:oruniagorna-gdanskpoludnie@radadzielnicy.gdansk.pl


 

 

  

RADA DZIELNICY ORUNIA GÓRNA – GDAŃSK POŁUDNIE 

 
ul. Platynowa 11, 80-041 Gdańsk 

mail:  oruniagorna-gdanskpoludnie@radadzielnicy.gdansk.pl 

Strona 2 z 2 
 

Uchwała została poddana głosowaniu i została przyjęta jednomyślnie przez 13 obecnych 

Radnych. 

6. Zarząd przedstawił wniosek o uchwałę X/42/2025 w sprawie zmiany uchwały nr VI/28/2025 w 

sprawie uchwalenie budżetu Rady Dzielnicy na rok 2025. Uchwała ta przekazuje uchwaloną 

wcześniej rezerwę budżetową na planowane i obecnie już potwierdzone przez organizatora 

zajęcia sportowe.  

Radny Wojciech Trzciński zgłosił uwagę do uchwały, wnioskując, żeby kwota potrzebna na 

realizację zajęć sportowych była przekierowana z innego zadania, które prawdopodobnie nie 

zostanie zrealizowane. Zarząd stanął na stanowisku, że w przypadku potwierdzenia braku 

możliwości realizacji innych zadań zawnioskuje do Rady o kolejne zmiany w budżecie a ta 

obecnie wnioskowana zmiana musi być szybko uruchomiona. 

Uchwała X/42/2025 została poddana głosowaniu i została przyjęta przy 12 głosach za i jednym 

głosie przeciw. 

7. W ramach wolnych wniosków Przewodniczący Rady zwrócił się do goszczących na Sesji Rady 

mieszkanek Dzielnicy, Pani Agaty i Pani Olgi aby je powitać i wysłuchać ich ewentualnych 

wniosków. Panie wyraziły chęć zaangażowania się w sprawy społeczne dzielnicy i 

zadeklarowały wsparcie w roli wolontariatu podczas festynu dzielnicy.  

Radny Wojciech Trzciński przypomniał o inicjatywie podziału Dzielnicy. Po dyskusji ustalone 

zostało, że tematem Rada zajmie się po wakacjach a do tego czasu inicjatywna grupa radnych 

przygotuje materiały i prezentację.  

Radna Wiesława Thiel-Janus zgłosiła wniosek, aby sesje Rady odbywały się wcześniej niż 

godzina 19:00. Przewodniczący Rady zadeklarował uwzględnienie tej uwagi przy planowaniu 

kolejnych sesji Rady.  

Sesję zakończono o godzinie 21:10 

  Zatwierdził 
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